
Verslag Algemene Ledenvergadering BMM d.d. 28 maart 2024 – St 

Gerlach, Valkenburg, Nederland 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

De Voorzitter heet iedereen welkom en verklaart de Algemene 

Ledenvergadering voor geopend.   

Hij wijst erop dat het Bestuur ongewijzigd is gebleven.   

De Voorzitter onderlijnt dat de bestuursleden zich inzetten voor de 

vereniging vanuit hun eigen ervaring en bloedgroep (gemachtigde, 

advocaat en industrie) . Alle bestuursleden zijn linkpersoon met de 

commissies en comités. Wie vragen of opmerkingen heeft over de 

vereniging wordt uitgenodigd te rade te gaan bij het bestuur.  

 

2. Stukken en mededelingen  

 

De Voorzitter deelt mee dat het ledental met 20 personen is toegenomen 

tot 750 leden. 

Hij roept de leden die actief willen zijn binnen de vereniging op om zich via 

het secretariaat kandidaat te stellen voor de commissies. 

In het bijzonder worden 2 à 3 mensen gezocht voor het sponsoringcomité. 

De leden van het comité leggen de contacten met potentiële sponsors en 

de programmacommissie.  

 

De statistieken die worden getoond illustreren dat: 

- het aantal gemachtigden en advocaten nagenoeg gelijk is.  

- dat het aantal leden uit de academische wereld – tot spijt van de 

Voorzitter- vrij beperkt is.  

- dat de vereniging zich de laatste 10 jaar duidelijk vervrouwelijkt heeft.   

- Dat de Nederlanders de grootste groep blijven binnen de BMM.  

 

In memoriam Ralph Thomas en Antoon Quaedvlieg 

 

Ellen Gevers staat stil bij het overlijden van Ralph Thomas en Antoon 

Quaedvlieg. 

Ralph Thomas wordt herinnerd als een fijne collega die zich jarenlang 

heeft ingezet als bestuurslid van de BBMM. 

Het BMM-Bestuur bewaart mooie en warme herinneringen aan de 

gastvrijheid waarmee Ralph en zijn echtgenote Hanneke recent het 

Bestuur voor de jaarlijkse beleidsdag hebben ontvangen in hun B&B .   

Antoon Quaedvlieg was een zeer gewaardeerd advocaat en hoogleraar. Hij 

wordt herinnerd als een grote IP autoriteit.  

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering van 6 oktober 2023 te 

Lipperscheid  - goedkeuring door de leden 

 



De notulen worden met handgeklap goedgekeurd door de leden.  

 

4. Jaarverslag Bestuur  

 

a. Verslag van de activiteiten 

De Voorzitter overloopt de activiteiten van het bestuur.  

Deze bestaan uit een maandelijkse digitale bijeenkomst  om alle lopende 

zaken te bespreken en een jaarlijkse beleidsdag waar punten grondig 

worden besproken en waar wordt gewerkt aan een langetermijnvisie voor 

de vereniging.  

Alle bestuursleden hebben ook een functie als linkpersoon zodat het 

Bestuur op de hoogte blijft van de laatste ontwikkelingen binnen de 

bestaande commissies.   

Intern werden de structuren van de BMM verruimd met nieuwe commissies 

en comités: Events, Sponsoring, Artificial Intelligence en Amicus Curiae.  

De meest zichtbare activiteiten van onze vereniging zijn en blijven de 

conferenties en events. Naast de voorjaars- en najaarsvergadering  waren 

er twee Dutch events, één Belgian event, en een Luxemburg event.   

Het Bestuur werkt ook mee aan de voorbereiding van de viering van de 

50ste verjaardag van onze vereniging.   

Het Bestuur heeft in samenwerking met de BBMM een reglement opgesteld 

en twee vertrouwenspersonen aangesteld teneinde de sociale veiligheid 

van de leden te kunnen garanderen. De vertrouwenspersonen zijn Marloes 

Meddens-Bakker en Flip Petillion 

European Sisters Organisation:  de vicevoorzitter deelt mee dat BMM 

samen met de zusterorganisatie Union-IP de ander zusterorganisaties 

heeft ontvangen op de jaarlijkse meeting. De leden zijn: APRAM, BMM,  

CITMA,ECTA, GRUR, Union-IP en Marques, Op de bijeenkomst worden 

punten inzake intellectuele eigendomsrecht besproken waar alle 

organisaties mee te maken hebben. Indien nuttig en mogelijk worden 

gezamenlijk standpunten geformuleerd .  

b. Financieel verslag 2023 en begroting 2024 

Het Financieel jaarverslag wordt kort toegelicht door penningmeester 

Djamila Mahlous.  

In 2023 werd voor het eerst sinds lang een overschot geboekt van zelfs 

meer dan 20.000 EUR. Dit is onder meer te danken aan een strikt  toezicht 

op de uitgaven en het succes van de voorjaars- en najaarsvergadering en 

van de Franstalige opleiding. 

Voor de viering van ons 50-jarig bestaan wordt een feestbudget voorzien 

van ongeveer 93.000 EUR. De najaarsvergadering zal plaatsvinden op een 

unieke en prestigieuze plaats in Brussel.  



Het volledige budget van 2024 kan worden geraadpleegd op de BMM-

website. 

Met handgeklap geven de leden décharge aan het Bestuur en de 

penningmeester en keuren ze het jaarverslag en het financieel verslag 

2023 en budget 2024 goed .  

5. Jaarverslagen 2023 en samenstelling statutaire en niet-statutaire 

commissies en Stichting BBMM en voorbereidingen FBMM 

(Franstalige opleiding) 

De Voorzitter deelt mee dat de dag voorafgaand aan de 

voorjaarsbijeenkomst opnieuw een overleg heeft plaats gevonden met de 

voorzitters van de vele commissies die binnen de BMM actief zijn. Hij 

dankt alle commissievoorzitters hartelijk danken voor de verslagen die 

opgenomen zijn in het jaarverslag dat te vinden is op het BMM-intranet. 

Hij geeft een korte samenvatting van de belangrijkste activiteiten: 

 

a) Raad van Toezicht: in 2023 zijn geen klachten binnen gekomen. Voor 

de lange termijn wil de Raad van Toezicht kijken of de ereregels 

betreffende de overdracht tussen kantoren moeten worden aangepast.  

 

b) BOC: Er waren vele contacten met EUIPO (user group meetings, 

common practices, consultatierondes etc). Daarnaast is er zoals steeds 

contact geweest met het BOIP en werden de eerste contacten gelegd 

met WIPO. 

 

c) Programmacommissie: heeft een schitterend jaar achter de rug met 

een succesvolle voorjaars-en najaarsvergadering en een financieel 

overschot in Luxemburg. De commissie werkt goed samen met het 

jubileum comité. De voorbereiding van de 50ste verjaardag in Brussel in 

oktober is volop aan de gang  zal in alle opzichten uniek zijn !  

 

d) Anti Fraude commissie : Dankzij de commissie heeft de BMM  de 

procedure tegen een Finse onderdaan voor het Hof van Beroep in 

Brussel gewonnen. Daarnaast is er volop aandacht voor andere partijen 

zoals Levin & Nyman en Trademarks WorldWide. Momenteel wordt 

gekeken of acties tegen deze laatste mogelijk zijn samen met ander 

partijen zoals BOIP.  

 

e) Jubileumcomité : het comité werkt hard aan de voorbereiding van de 

viering van de 50-ste verjaardag van de vereniging. Het logo voor de 

50 jaar is vertrokken vanuit Luxemburg en is na een doortocht door 

België nu in Arnhem aangekomen. Er zal onder meer een BMM band 

optreden en het comité heeft nog vele andere verrassingen in petto. 

Hierover volgt nog een presentatie.    

 



f) Sponsoringcomité : In Luxemburg werd dankzij tussenkomst van het 

comité voor het eerst beroep gedaan op sponsors. De Voorzitter dankt 

Fovea IP en Clarivate voor hun bijstand ook tijdens de 

voorjaarsvergadering.  

 

g) Dutch event comité: Kent sinds kort een volledig nieuwe samenstelling. 

Het comité heeft zich al bewezen met een interessante online sessie 

rond “de waarde van het merk. “ In juni wordt een nieuw event 

gepland. 

 

h) Comité Belgian event : is in heropbouw en zal 3 personen tellen. In 

november werd een event rond greenwashing georganiseerd.  In mei of 

juni zal een nieuw event plaats vinden. 

 

i) Luxembourg event : heeft voor het eerst plaats gevonden in 

samenwerking met de Franse zusterorganisatie APRAM en IPIL 

(l’Institut de la Propriété Intellectuelle Luxembourgeois) .  

 

j) AI commissie : werd recent opgericht. De commissie vraagt input van 

de leden omtrent de AI-vragen waarmee ze zitten.   

 

k) De PR commissie : Linkpersoon Frédérique Timan deelt mee dat de PR-

commissie meer heeft ingezet op social media (LinkedIn en Instagram). 

Binnenkort zullen de BMM-leden een enquête ontvangen. 

 

l) De Young BMM : Vicevoorzitter Ellen Gevers deelt mee dat Young BMM 

in juni een speciaal jubileum-event plant. 

 

m) Redactiecommissie :  De vicevooriztter herinnert aan de drie bulletins 

die de commissie in 2023 heeft uitgebracht. Het eerst volgende 

nummer van 2024 zal over modellen gaan. Tevens zorgde de 

commissie voor de uitreiking van 2 student awards.  

 

n) Wetgevingscommissie: De commissie was in 2023 weer zeer actief door 

haar deelname aan niet minder dan 18 projecten. De vicevoorzitter 

deelt mee dat de commissie een nieuw lid zoekt.   

 

o) Keurmerk commissie : De commissie werkt aan een upgrade van de 

website. In de toekomst wil ze de puntentelling automatiseren en 

onderzoeken of toegekende punten kloppen met de inhoud van events. 

 

p) De BBMM – Franstalige beroepsopleiding: momenteel lopen zowel het 

1e en 2e jaar Nederlandstalige beroepsopleiding als het 1e jaar 

Franstalige beroepsopleiding. Ook werd een paralegal-opleiding met 

hulp van jonge gemachtigden opgestart. 

Professor Marie-Christine Janssens die met emeritaat gaat zal actief 

blijven onderwijscoördinator van de beroepsopleiding. Ze wordt 

hiervoor van harte bedankt. 



 De voorzitter dankt alle commissieleden voor hun inzet waarna de leden 

het verslag van de commissies goedkeuren met handgeklap. 

 

Amicus Curiae – Nieuwe commissie  

Bestuurder Gregor Vos licht toe dat besloten werd een amicus curiae 

commissie op te richten die als doel heeft het standpunt van de BMM weer 

te geven in gerechtelijke procedures.  De commissieleden en voorzitter 

Fleur Folmer worden voorgesteld. Bestuurders Gregor Vos en Tanguy de 

Haan zullen als linkpersoon fungeren.  

6. WVTTK 

Er zijn geen bijkomende punten of vragen uit de zaal.  

 

 

De Voorzitter dankt iedereen en sluit de vergadering. 


